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NOTULEN 
 

Rapat : Review Daftar Informasi Publik & Uji Konsekuensi Informasi 

Dikecualikan Tahun 2024 

Hari, tanggal : Kamis, 4 April 2024 

Jam : 09.00 - 13.00 WIB 

Pimpinan Rapat  Wakil Direktur Umum dan Keuangan 

(Khusnul Anwar, SKM, MM) 

Notulis Rapat : Sarah Umi N.A., S.I.Kom 

Peserta Rapat  1. Pejabat Struktural terkait; 

2. Kepala Instalasi terkait; 

3. Kepala Komite terkait; 

4. Ketua dan staff Anggota Bidang Pelayanan & Dokumentasi 

Informasi Tim Pelaksana Teknis PPID RSJD Dr. Arif 

Zainudin ; 

5. Ketua dan staff Anggota Bidang Pengelola Data & 

Klasifikasi Informasi Tim Pelaksana Teknis PPID RSJD Dr. 

Arif Zainudin; 

6. Ketua dan staff Anggota Bidang Penyelesaian Sengketa & 

Informasi Tim Pelaksana Teknis PPID RSJD Dr. Arif 

Zainudin 

Kegiatan : 1. Review Daftar Informasi Publik; 

2. Uji Konsekuensi Klasifikasi Informasi Dikecualikan Tahun 

2024 RSJD Dr. Arif Zainudin. 

1. Kata pembukaan : Kegiatan dibuka oleh Direktur menyampaikan sambutan 

sebagai berikut: 

1. Pagi ini akan dilaksanakan Uji Konsekuensi pada data - 

informasi yang dikecualikan sehingga kita mempunyai Daftar 

Informasi Dikecualikan. Mari mengikuti arahan, bimbingan 

dan mengapa informasi ini dikecualikan. Semoga dapat 

memberikan manfaat untuk kita dalam 

mengimplementasikan Undang-Undang Keterbukaan 

Informasi. 

2. Rumah Sakit ini mempunyai banyak potensi untuk mendapat 

informasi serta ketidakpuasan atas informasi itu. Untuk itu 

menjadi kewajiban kita untuk menjadi Rumah Sakit yang 

terbuka untuk Publik. 

3. Kita sebagai tenaga kesehatan harus mampu 

mengimplementasikan Undang-Undang Keterbukaan 

Informasi Publik ke masyarakat. Sehingga ketika masyarakat 

mendapat pelayanan tidak perlu atau tidak ada komplain 

sampai pada tahapan sidang. Karena terakhir kemarin kami 

7 Rumah Sakit (provinsi) mendapat komplain dari LSM di 

Jakarta yang alhamdulillah bisa kita lalui dengan 

pendampingan Komisi Informasi. 
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1. Kata pembukaan : 4. Terakhir, kita sebagai Rumah Sakit setiap saat berhubungan 

dengan stakeholder yang butuh informasi. Ketika mendapat 

ketidakpuasan mereka akan mencari saluran untuk 

memohon informasi sehingga menjadi kewajiban kita untuk 

mendukung keterbukaan informasi. Saya berharap nilai 

tahun kemarin bisa lebih tinggi di tahun itu. Mari, Bapak/Ibu 

kita komitmen untuk mengimplementaikan Keterbukaan 

Informasi Publik! 

 

2. Pembahasan : 1. Pembahasan dimoderatori oleh Kabag Umum selaku PPID 

Pelaksana RSJD Dr. Arif Zainudin (Puji Hartati, S.KM, 

M.Kes). Sehubungan dengan perubahan SOTK di 

lingkungan RSJD Dr. Arif Zainudin dinilai perlu dilakukan 

pencermatan ulang dan melakukan perbaruan Daftar 

Informasi Publik. Sejauh ini sudah dikumpulkan usulan dari 

unit-unit kerja terkait perbaruan DIP dan usulan informasi 

dikecualikan Tahun 2024. 

2. Disampaikan materi terkait Uji Konsekuensi untuk Menyusun 

DIK oleh Komisioner Komisi Informasi Provinsi Jawa Tengah 

Ermy Sri Ardhyanti, S.Sos. 

3. Dilakukan pengujian konsekuensi terhadap usulan informasi 

dikecualikan. 

4. Ditetapkan daftar informasi dikecualikan. 

5. Tanya jawab seputar keterbukaan informasi publik dan 

fenomena terkait data pribadi terkini. 

 

3. Keputusan : 1. Berdasar pencermatan bersama, ditemukan beberapa 

informasi publik yang perlu di-update dalam Daftar 

Informasi Publik. Legal drafting melibatkan pegawai 

dengan latar belakang ilmu hukum dan humas dimohon 

membantu komposisi lampiran sehingga koordinasi 

dilakukan pada bagian Subag TU, Hukum dan Humas. 

2. Disampaikan review atas informasi dikecualikan rumpun 

rumah sakit milik Pemerintah Provinsi Jawa Tengah tahun 

2023. RSJD Dr. Arif Zainudin dengan kekhususan jiwa dan 

juga rumah sakit pendidikan dinilai perlu membuat Daftar 

Informasi Dikecualikan tersendiri. Disepakati informasi 

dikecualikan sebagai berikut: 

• Informasi pribadi pelapor/terlapor (nama, alamat, no 

telp) dugaan pelanggaran (korupsi dan benturan 

kepentingan) dan pengaduan yang dilaporkan oleh 

masyarakat di RSJD Surakarta. 

• Informasi Insiden Keselamatan Pasien (IKP)/Patient 

Safety Incident adalah setiap kejadian atau situasi yang 

dapat mengakibatkan atau berpotensi mengakibatkan 

harm (penyakit, cedera, cacat, kematian, dan lain-lain) 

yang tidak seharusnya terjadi. Root Cause Analysis 

(RCA)  ya i tu  metode yang d igunakan da lam 

menyelesaikan insiden yang bersifat sentinel untuk 

m e m b a n t u  t i m  m e n e m u k a n  a k a r 

 



 

penyebab (root cause) dari masalah yang sedang 

dihadapi. 

− Berita acara / risalah pembahasan oleh Tim terjadi 

Root Cause analysis (RCA). 

− Laporan terjadi Root Cause Analysis (RCA). 

• Rincian harga penawaran dari calon penyedia barang 

dan jasa yang pengadaannya dilaksanakan oleh RSJD 

Dr. Arif Zainudin. 

• Rincian Harga Perkiraan Sendiri (HPS). 

• Rekam Medis baik dalam bentuk cetakan maupun 

elektronik,dan/atau Rekaman Tindakan Medis berupa 

Gambar/ Foto serta video tindakan medis, pasien dan 

petugas di RSJD Dr. Arif Zainudin. 

• Sistem Keamanan Elektronik, Sistem Manajemen 

Database, Bandwith Managent, Konfigurasi 

Infrastruktur dan Jaringan Komunikasi, Konfigurasi 

Data Center, Internet Protokol/IP address Private, 

Lokasi Server, Source Code aplikasi, Record CCTV 

yang diselenggarakan oleh RSJD Dr. Arif Zainudin. 

• Arsip Vital RSJD Dr. Arif Zainudin 

• Data hasil Evaluasi Kinerja/ Tes Potensi/ Kompetensi/ 

Identitas Pribadi/ Rencana Penempatan Pegawai dan 

Surat Keputusan Hukuman Disiplin pegawai RSJD Dr. 

Arif Zainudin 

• Identitas subjek penelitian 

 

4. Penutupan : Penutupan oleh Wakil Direktur Umum dan Keuangan 

menyampaikan sebagai berikut: 

1. Banyak sekali masukan-masukan bahkan hal-hal baru untuk 

informasi dikecualikan, selanjutnya akan dibuat BA. 

2. Sebetulnya untuk pelaksanaan Uji Konsekuensi ini sudah 

masuk injury time namun tidak mengapa dan semoga 

dengan bantuan Komisi Informasi kita menjadi semakin 

semangat menjadi Badan Publik terbuka, transparan dan 

lebih mudah dalam pelayanan informasi. 

 

 

 

Menyetujui, 
Pemimpin Rapat 

Wakil Direktur Umum & Keuangan 

 
 

 
 

 
KHUSNUL ANWAR, SKM,MM 

Pembina Tk. I (IV/b) 

NIP. 19721008 199703 1 005 

  

 

Notulis Rapat 
Staff Subag TU, Hukum & Humas 

 
 
 

 
 

SARAH UMI NUR A., S.I.Kom 
Penata Muda (III/a) 

NIP. 19930814 201902 2 007 


